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ESTADO DE GOIÁS

SESSÃO ORDINÁRIA DE N° 50 DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAMERI DO DIA 

25/11/2025, DA 1a SESSÃO LEGISLATIVA, DA 20a LEGISLATURA.

No vigésimo quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, com 

início às 14h23min, realizou-se a quinquagésima Sessão Ordinária, da primeira 

Sessão Legislativa, da Vigésima legislatura, realizada no Edifício Sede do Legislativo 

ipamerino. Sob a presidência do Vereador Alisson José Rosa de Andrade (Alisson 

Rosa) e secretariada, de forma respectiva e interina, pelos Vereadores: Bartolomeu 

Honório do Nascimento Filho (Bartô Filho) e Cássio Guimarães dos Santos 

(Cássio Guimarães) e contou com a presença dos vereadores: Cláudio Machado 

Vaz (Cláudio Machado), Daniel Martins da Silva (Daniel da Garagem), Divino dos 

Reis Machado (Divino Cigano), Genivaldo Moreira da Silva (Geninho), José 

Edivar Ribeiro (Edivar) e Paulo José Machado Sugai (Paulo Sugai). Registra-se 

ausência dos vereadores: Neiliane de Souza e Silva Santos (Neiliane Souza) 

justificada por meio do Ofício GV 093/2025, do Gabinete da Vereadora Neiliane de 

Souza, que informa o não comparecimento na presente sessão e Marcelo Aparecido 

Gomes Godoi (Marcelo Godoi). O Major Mino Guerra realizou a leitura Bíblica. Em 

seguida, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão “invocando a 

proteção de Deus e que Este ilumine as consciências para a grandeza no 

desenvolvimento dos trabalhos’’. Na sequência, passou-se então ao EXPEDIENTE 

DO DIA: Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária n° 049/2025, de 19/11/2025, 

aprovada. Em seguida, os parlamentares apresentaram suas matérias: Vereador 

Bartô Filho: Moção de Aplausos e Congratulações à 23a Cia Independente do 

Bombeiro Militar de Ipameri. USO DA TRIBUNA pelos vereadores, conforme a ordem 

de inscrição (art. 87, §2°, do Regimento Interno), o vereador Bartô Filho enalteceu a 

comemoração do nono aniversário da 23a Companhia Independente de Bombeiros 

Militares, sediada no município de Ipameri. Em sua fala, ressaltou, também, as 

promoções e condecorações que dignificam ainda mais a Corporação e seus 

integrantes, reconhecendo o mérito, a dedicação e o profissionalismo que
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engrandecem a missão do Corpo de Bombeiros Militar de Goiás. O parlamentar 

destacou o valor incomensurável do trabalho desempenhado pelos bombeiros, que 

vai muito além das ações de emergência: trata-se de uma missão educacional e 

preventiva que prioriza vidas e assegura a proteção da sociedade. Sublinhou ainda a 

relevância das diversas atividades que o Corpo de Bombeiros Militar de Goiás oferece 

à população, com especial menção ao Programa Educacional Bombeiro Mirim 

(PROEBOM), iniciativa que transmite valores de cidadania, disciplina e 

responsabilidade às crianças e adolescentes, formando multiplicadores de 

consciência e segurança em toda a comunidade. Ao concluir, o vereador registrou que 

esta Casa Legislativa rende suas mais sinceras homenagens a esses homens e 

mulheres que, com coragem, abnegação e espírito público, fazem do Corpo de 

Bombeiros um verdadeiro patrimônio do povo goiano. Na ORDEM DO DIA 

procederam-se: Leitura e votação única, em escrutínio secreto, do parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n° 

037/2025, de autoria do Vereador Alisson Rosa, que: “Concede Título de Cidadania 

Ipamerina” (a Tiago Alves Reis Santos). Aprovado. Leitura e votação única, em 

escrutínio secreto, do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 

Projeto de Decreto Legislativo n° 038/2025, de autoria do Vereador Alisson Rosa, 

que: “Concede Título de Cidadania Ipamerina’’ (Laio Correia Morais). Aprovado. 

Leitura e votação única, em escrutínio secreto, do parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n° 039/2025, de 

autoria do Vereador Alisson Rosa, que: “Concede Título de Cidadania Ipamerina” 

(Janete da Silva Oliveira). Aprovado. Leitura e votação única, em escrutínio secreto, 

do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 

Legislativo n° 040/2025, de autoria do Vereador Alisson Rosa, que: “Concede Título 

de Cidadania Ipamerina” (Gustavo Tomazini). Aprovado. Leitura e votação única, em 

escrutínio secreto, do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 

Projeto de Decreto n° 041/2025, de autoria da Vereadora Neiiiane de Souza, que: 

“Concede Medalha Legislativa de Honra ao Mérito ‘Francisco José Dutra’” (Geralda
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Janaína Peres da Silva). Aprovado. Leitura e votação única, em escrutínio secreto, do 

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto n° 

042/2025, de autoria do Vereador Geninho, que: “Concede Medalha Legislativa de 

Honra ao Mérito ‘Francisco José Dutra’” (Rosemary José Cirino). Aprovado. Leitura e 

votação única, em escrutínio secreto, do parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Decreto n° 043/2025, de autoria do Vereador 

Daniel da Garagem, que: “Concede Medalha Legislativa de Honra ao Mérito 

‘Francisco José Dutra’” (Wagmar Marques). Aprovado. Leitura e votação única, em 

escrutínio secreto, do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 

Projeto de Decreto n° 044/2025, de autoria do Vereador Daniel da Garagem, que: 

“Concede Medalha Legislativa de Honra ao Mérito ‘Francisco José Dutra”’ (Hermínio 

Nadalon Neto). Aprovado. Leitura e votação única, em escrutínio secreto, do parecer 

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 

049/2025, de autoria do Vereador Alisson Rosa, que: “Concede Homenagem 

Especial” (Caillius Ramos Jordão)”. Aprovado. Leitura e votação única, em escrutínio 

secreto, do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 

Resolução n° 050/2025, de autoria do Vereador Alisson Rosa, que: “Concede 

Homenagem Especial” (Uiara Vai Jordão). Aprovado. Leitura e votação única, em 

escrutínio secreto, do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 

Projeto de Resolução n° 051/2025, de autoria do Vereador Alisson Rosa, que: 

“Concede Homenagem Especial” (Maria de Lourdes Vaz Jordão). Aprovado. Leitura e 

votação única, em escrutínio secreto, do parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 052/2025, de autoria do Vereador 

Alisson Rosa, que: “Concede Homenagem Especial” (Luan Carlos Neto). Aprovado. 

Leitura e votação única, em escrutínio secreto, do parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 053/2025, de autoria do 

Vereador Cássio Guimarães, que: “Concede Homenagem Especial” (Zuleici Rafael 

Rosa Ribeiro). Aprovado. Na DISCUSSÃO E VOTAÇÃO da Moção apresentada pelo 

Vereador Bartô Filho, de acordo com art. 129, do RI, ela foi aprovada. Em seguida,
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os homenageados receberam a Moção. No ENCERRAMENTO, o Presidente 

informou-nos as próximas Sessões Ordinárias do mês de dezembro: 01, 02, 03, 04 e 

05 às 14h. Por fim, declarou encerrada a presente sessão às 15h19min e para constar 

foi lavrada a presente ata que será lida e assinada pelo Senhor Presidente Vereador 

Alisson José Rosa de Andrade (Alisson Rosa) e secretariada respectivamente, 

pelos Vereadores Neiliane de Souza e Silva Santos (Neiliane Souza) e Bartolomeu 

Honório do Nascimento Filho (Bartô Filho) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.


